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西会津町農業委員会 



第１４回 西会津町農業委員会総会会議録 

 

１ 開催の日時及び場所 

日 時  令和６年９月２０日（金）午前１０時００分 

場 所  西会津町役場 ２階 会議室 

 

２ 招 集 者 西会津町農業委員会長 江川 新壽 

 

３ 本日の総会に出席した委員 

（農業委員） 
 会     長 12番委員 江川 新壽 
  
  委     員 
  １番委員 五十嵐新正  ３番委員 岩原 稔  ５番委員 江川政次  

６番委員 新田良一   ８番委員 星 敬介    ９番委員 赤城タカ子    
10番委員 武藤佐代子 

   
  
（推進委員）   

２番委員 伊藤一郎 

 
４ 本日の総会に欠席通告した委員 
  （農業委員）  ２番委員 三留弘法  ４番委員 坂井康司  

７番委員 佐藤健一   11番委員 三瓶常夫 
 

５ 総会に出席した職員等 

    事 務 局 長 小瀧 武彦 

事務局次長 齋藤 賢 

事 務 局 員 井上 慎人 

 

 

 

 

 



（開  会） 

○議長 

みなさん、おはようございます。全員揃いましたので始めたいと思います。

農繁期で大変お忙しいところお集まりいただきまして有難うございます。新聞

等をみますと農作業事故が多くなっております。事故の無いようにお願い申し

上げます。簡単でございますが挨拶とさせて頂きます。 

それでは、これより総会を開会いたします。    

本日の出席委員は農業委員の定数１２名に対して８名が出席しております。

したがいまして会議規則第９条の委員過半数出席により総会は成立しておりま

す。 

それでは、これより「第１４回西会津町農業委員会総会」を開会いたしま

す。 

本日の総会次第はお手元に配布したとおりであります。 

 

〇議長 

それでは会議次第２．会議録署名委員の指名を行います。 

会議規則第３０条の規定によりまして、５番・江川政次委員、６番・新田良一

委員にお願いいたします。  

      

○議長 

続きまして、会議次第３．報告事項に移ります。 

報告第１号「主要業務報告」については、事務局の報告をお願いいたします。 

 

○事務局（齋藤事務局次長） 

  （主要業務について報告する。） 

 

○議長 

ただいま事務局から「主要業務報告」について説明がありました。委員各位

の質問、意見をお願いしたいと思います。 

 



 

○議長 

ございませんか。質問なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 

○議長 

続きまして、会議次第４．付議事件に移ります。 

 

○議長 

議案第１号「農地法第５条第１項による許可申請に対する処分について」を

議題とします。 

   それでは事務局から説明をお願いいたします。 

 

○事務局（齋藤事務局次長） 

 資料を基に説明（賃借権の設定）  

 

○議長 

事務局の説明が終わりました。続いて現地調査をされました伊藤一郎推進委

員に報告を求めます。 

 

○６番 伊藤一郎 推進委員 

 ９月１２日現地確認をいたしました。現地は牧から安座に向かって、塩喰の

入り口の所です。地元でもありますが、現地を確認したところ特に異常ありま

せんでした。 

 

〇議長 

   事務局並びに推進委員の報告が終わりました。それではこれより質疑を行い

ます。 

    

〇議長 

ございませんか。なしと認めます。これで質疑を終わります。それではこれ



より討論に移ります。討論ございませんか。討論なしと認めます。これで討論

を終わります。 

これより議案第１号「農地法第５条第１項の規定による許可申請に対する処

分について」採決をいたします。 

それではお諮りいたします。本件は原案のとおり承認することにご異議ござ

いませんか。 

 

  （異議なしの声あり） 

 

○議長 

異議なしと認めます。したがって議案第１号「農地法第５条第１項の規定に

よる許可申請に対する処分について」は原案のとおり承認されました。 

 

○議長 

続きまして、議案第２号「土地の現況確認について」を議題とします。それ

では事務局の説明を求めます。 

 

○事務局（齋藤事務局次長） 

資料を基に説明（現況確認） 

 

○議長 

事務局の説明が終わりました。続いて現地調査をされました伊藤一郎推進委

員の報告を求めます。 

 

○６番 伊藤一郎 推進委員 

この場所はセブンイレブンの向のアズールの隣です。この土地は何年も草だ

らけで藪になって今後農地としては活用できないと判断しました。以上です。 

 

○議長 

   事務局並びに現地調査されました伊藤一郎推進委員に報告いただきました。



それではこれより質疑に入ります。 

      どうでしょうか。質問ございませんか。 

 

○議長 

   質問がないようですのでこれで質疑を終わります。 

これより討論に移ります。討論ございませんか。 

 

 （討論なしの声あり） 

 

○議長 

討論なしと認めます。それではこれで討論終わります。 

これより議案第２号「土地の現況確認について」を採決いたします。 

それではお諮りいたします。本件は原案のとおり承認することにご異議ござ

いませんか。 

 

  （異議なしの声あり） 

 

○議長 

異議なしと認めます。したがって議案第２号「土地の現況確認については」

は原案のとおり承認されました。 

 

○議長 

続きまして、議案第３号「土地の現況確認について」を議題とします。それ

では事務局の説明を求めます。 

 

○事務局（齋藤事務局次長） 

資料を基に説明（現況確認） 

 

○議長 

事務局の説明が終わりました。続いて現地調査をされました伊藤一郎推進委



員の報告を求めます。 

 

○６番 伊藤一郎 推進委員 

ここは南裏線の土地なんですが、事務局から説明のあった内容のとおりで今

後農地として活用することは出来ないと判断いたしました。以上です。 

 

○議長 

   事務局の説明、並びに現地調査されました推進委員２番の報告が終わりまし

た。それではこれより質疑に入ります。 

      質問ありましたらお願いいたします。ありませんか。 

 

○議長 

   質問がないようですのでこれで質疑を終わります。 

これより討論に移ります。討論ございませんか。 

 

 （討論なしの声あり） 

 

○議長 

討論なしと認めます。これで討論終わります。 

これより議案第３号「土地の現況確認について」を採決いたします。 

お諮りいたします。本件は原案のとおり承認することにご異議ございません

か。 

 

  （異議なしの声あり） 

 

○議長 

異議なしと認めます。したがって議案第３号「土地の現況確認については」

は原案のとおり承認されました。 

 

 



○議長 

続きまして、議案第４号「土地の現況確認について」を議題とします。それ

では事務局の説明を求めます。 

 

○事務局（齋藤事務局次長） 

資料を基に説明（現況確認） 

 

○議長 

事務局の説明が終わりました。続いて現地調査をされた伊藤一郎推進委員の

報告を求めます。 

 

○６番 伊藤一郎 推進委員 

いま事務局から説明ありましたとおり申請のあった土地は今後農地としては

活用できないと判断いたしました。以上です。 

 

○議長 

   只今、事務局並びに現地調査されました推進委員２番の報告が終わりました。

それではこれより質疑に入ります。 

      ございませんか。 

 

○議長 

   質問がないようですのでこれで質疑を終わります。 

これより討論に移ります。討論ございませんか。 

 

 （討論なしの声あり） 

 

○議長 

討論なしと認めます。それではこれで討論終わります。 

これより議案第４号「土地の現況確認について」を採決いたします。 

それではお諮りいたします。本件は原案のとおり承認することにご異議ござ



いませんか。 

 

  （異議なしの声あり） 

 

○議長 

異議なしと認めます。したがって議案第４号「土地の現況確認については」

は原案のとおり承認されました。 

 

〇議長   

以上で本日の付議事件はすべて終了しました。 

続きまして、次第 ５．その他 に移ります。 

 

〇議長 

「（１）当面の日程について」事務局の説明を求めます。 

 

〇事務長（齋藤事務局次長）  

（事務局より当面の日程について説明） 

 

〇議長 

   ただいま事務況の説明がありました。１０月２５日の件についてみなさんか

ら是非参加したいという方はいらっしゃいませんか。これは毎年行っている研

修で昨年はいわき方面に行きましたが今年は新潟という事ですので、みなさん

どうですか。 

 

〇１０番 武藤佐代子（農業委員）  

私行きます。赤城さんと二人で参加します。 

 

〇議長 

   それでは武藤さんと赤城さんが参加するということで。１１月の大会はあと

で募集するという事でお願いします。 



〇議長   

続きまして、「（２）次回総会開催日について」事務局の説明を求めます。 

 

〇事務局（齋藤事務局次長）  

（事務局より説明）資料を基に説明 

 

〇議長  

次回総会については９月２０日（金）２階会議室で午前１０時からです。

よろしくお願いします。 

 

〇議長 

   「（４）その他」。その他、皆さんからなにかございませんか。 

事務局からその他ございましたらよろしくお願いします。 

 

〇事務局（齋藤 事務局次長） 

    毎年実施している農地パトロールの結果を基に行う利用意向調査について、

書き方が分からないなどの苦情が昨年度は多くありました。そのため今年は

大字単位での回収日を設定して相談を受けながらの受付を行いたいと考えて

おります。詳細につきましては後日説明したいと思いますのでよろしくお願

いいたします。 

 

〇議長  

昨年度は私あてに多くの苦情や問い合わせがありました。今年度は意向調査

を発送する前に農業委員と推進委員にいつ発送するか事前に教えていただきた

いと思います。 

 

〇事務局（井上 事務員） 

今年は１０月頃の発送を目標にしております。なお、発送前にはみなさんに

発送日及び内容を事前にお知らせするようにいたします。 

 



〇議長 

   それでは、今年度は事前に委員に周知することと相談日を設けて回収すると

いうことで、詳細は後日お知らせするということでお願いします。 

 

〇議長 

   その他なにかございませんか。 

 

〇議長 他になければ以上で本日予定されていました案件は全て終了しました。 

 

〇議長   

これで「第１４回西会津町農業委員会総会」を閉じます。お疲れ様でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


